
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

             Παρασκευή, 3 Ιουλίου 2026 

 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κο 
Πιερρακάκη Κυριάκο 
Προς την Υπουργό Τουρισμού, κα Κεφαλογιάννη Όλγα 

Θέμα: «Ακόμα μια χρονιά με καθυστέρηση και χωρίς πλήρη 
λειτουργία το Υδροθεραπευτήριο του ΕΟΤ στα Λουτρά Αιδηψού» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με τις υπ’ αριθ. 7664/21.07.2025 και 1975/18.12.2025 κοινοβουλευτικές μου 
ερωτήσεις ανέδειξα τα σοβαρά προβλήματα λειτουργίας του 
Υδροθεραπευτηρίου του ΕΟΤ στα Λουτρά Αιδηψού, ζητώντας συγκεκριμένες 
απαντήσεις για την αποκατάσταση και την πλήρη αξιοποίηση ενός από τα 
σημαντικότερα δημόσια υδροθεραπευτήρια της χώρας. 
Στις απαντήσεις που δόθηκαν επισημάνθηκε ότι η διαχείριση της 
εγκατάστασης ανήκει στην ΕΤΑΔ Α.Ε., ενώ έγινε αναφορά σε στρατηγικό 
σχεδιασμό για τον ιαματικό τουρισμό και σε μελλοντικές δράσεις, χωρίς όμως 
να παρουσιαστεί συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την πλήρη 
επαναλειτουργία και αναβάθμιση του Υδροθεραπευτηρίου. Παράλληλα, 
γνωστοποιήθηκε ότι δεν είχε υποβληθεί αίτηση χρηματοδότησης της 
Ιαματικής Πηγής Αιδηψού στο σχετικό έργο του Ταμείου Ανάκαμψης. 

Ωστόσο, έναν χρόνο μετά, η εικόνα παραμένει ουσιαστικά αμετάβλητη. Και η 
φετινή λουτρική περίοδος ξεκινά με σημαντική καθυστέρηση, ενώ, σύμφωνα 
με τον προγραμματισμό, δεν αποκαθίσταται ούτε φέτος η πλήρης λειτουργία 
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των εγκαταστάσεων του Υδροθεραπευτηρίου. Παρά τις ετήσιες εργασίες 
συντήρησης που πραγματοποιούνται πριν από κάθε λουτρική περίοδο, 
εξακολουθούν να μην έχουν υλοποιηθεί οι ουσιαστικές παρεμβάσεις 
αναβάθμισης και αποκατάστασης που απαιτούνται, ώστε το 
Υδροθεραπευτήριο να λειτουργεί στο σύνολο των δυνατοτήτων του.	

Η παρατεταμένη αυτή κατάσταση υποβαθμίζει ένα ιστορικό δημόσιο 
περιουσιακό στοιχείο, περιορίζει την αναπτυξιακή δυναμική της Αιδηψού και 
της Βόρειας Εύβοιας και δεν συνάδει με τον στόχο της ενίσχυσης του 
ιαματικού τουρισμού και της επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 

 

1. Ποιοι είναι οι λόγοι της νέας καθυστέρησης στην έναρξη της φετινής 
λειτουργίας του Υδροθεραπευτηρίου του ΕΟΤ στα Λουτρά Αιδηψού; 
 

2. Ποιοι χώροι και ποιες υπηρεσίες του Υδροθεραπευτηρίου θα τεθούν σε 
λειτουργία κατά τη φετινή λουτρική περίοδο και ποιο είναι το 
χρονοδιάγραμμα πλήρους επαναλειτουργίας του συνόλου των 
εγκαταστάσεων; 
 

3. Ποιες εργασίες συντήρησης, αποκατάστασης ή αναβάθμισης 
πραγματοποιήθηκαν από τη λήξη της περσινής λουτρικής περιόδου έως 
σήμερα και ποιος είναι ο προγραμματισμός για τις παρεμβάσεις που 
εξακολουθούν να εκκρεμούν; 
 

4. Έχει εξασφαλιστεί ή δρομολογηθεί χρηματοδότηση για την 
ολοκληρωμένη αναβάθμιση του Υδροθεραπευτηρίου μέσω εθνικών ή 
ευρωπαϊκών πόρων; Εάν όχι, ποιες είναι οι ενέργειες της Κυβέρνησης 
προς αυτή την κατεύθυνση; 
 

5. Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός της Κυβέρνησης και της ΕΤΑΔ Α.Ε. 
για την πλήρη αξιοποίηση και τον εκσυγχρονισμό του 
Υδροθεραπευτηρίου, ώστε να ανταποκρίνεται στον ρόλο του ως 
εμβληματικής δημόσιας υποδομής ιαματικού τουρισμού; 

 

        Η ερωτώσα βουλευτής 

Κατερίνα Καζάνη 

 




